

《悬崖之上》

张艺谋新作北京首映,观众看完都说好

前天,张艺谋执导的谍战大片《悬崖之上》在北京举行了首映礼,导演张艺谋,编剧全勇先,演员张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文等悉数到场。

■新快报记者 聂青



首映礼当日起,影片在全国34城开启第二轮超前点映,看完首映的观众对影片好评如潮,“剧情紧张刺激,全员演技在线”“电影结束陷入沉默,许久才缓过劲儿”“每个演员仿佛都是角色而生”。

当日,导演张艺谋与众演员一同观看电影后,也与观众们分享了自己的观影感受和幕后拍摄的故事。导演坦言希望通过电影让更多人了解这群无名英雄的信仰力量,更感慨道:“今天的岁月静好,是因为有这些先烈曾经负重前行。”

编剧全勇先执笔过多次谍战题材作品,《悬崖之上》是他第一次挑战电影作

品,在他看来影片的故事格外与众不同,他透露:“这个故事隐去了对任务的展现,而聚焦在对人的刻画,展现人在绝境之下的各种人性挣扎和信仰的伟大。”

不少现场观众称赞张宪臣(张译饰演)和周乙(于和伟饰演)的对手戏十分精彩,更有网友为他们起名“宪慕不乙”CP,谈及电影里张宪臣和周乙的关系,张译表示他们是“并肩战斗,共患难同生死”的革命老友;于和伟则称二人之间很默契,“甚至不需要言语,眼神交流就能读懂彼此”。

影片中乌特拉小队的三位成员秦海璐、朱亚文、刘浩存分享了电影中最

令他们感动的金句片段,秦海璐透露接到剧本第一句就是“活着的去找孩子”,当下被这一句话深深打动,她认为《悬崖之上》不同于观众以前看过的谍战片,主角特工并非十项全能,战无不胜,而是有血有肉的普通人,拥有对爱情、对战友、也有对亲人的各种不舍情感,非常真实。

虽然出演反派,但倪大红、李乃文、飞凡、沙溢、纪焕博等人同样对革命先辈有着无尽的崇敬之情,倪大红感言:“每一个镜头所有人都像付出了生命般在表演,我觉得我只能代表我们几个向无名英雄鞠躬,致敬。”

《号手就位》热播
导演:揭秘但绝不泄密



新快报讯 记者梁燕芬报道 我国首部火箭军题材电视剧《号手就位》目前正在江苏卫视热播,近日,该剧导演张寒冰表示,《号手就位》确实有许多期待点,“但我最愿意呈现给观众的感受是希望大家——生活在这个国家,因为有那样一群人在,我们才是安全的。”

作为一支上升为独立军种仅五年多的威武之师,火箭军始终是张深藏不露的“大国底牌”,只有在大阅兵或军事报道中才偶有出现。那么,剧中是如何呈现这一“大国重器”的呢?在张寒冰看来,军旅剧虽然本质也是行业剧,但与其他行业有着根本性区别,“我们揭秘但不能泄密。”

《号手就位》始终把握的创作原则是“似与不似”——整体氛围上让观众感受到火箭军特有的豪气与燃点,但在字里行间、在细节之处都会进行调整。据透露,剧里有作战区、生活区、维护区等,似真但又不是真。同理,诸如导弹型号和口令发射流程等部分也做了相应调整,剧中的口令是剧组的军事专家参照军事术语创新的“另一种影视化术语”,流程也是进行了差异化改编的“剧组专供”。

虽然此前拍过不少军旅题材剧,但《号手就位》却有着自己的独特气质。采访中,张寒冰明确表示:“我们的人民军队,他们底色是统一的——听党指挥,能打胜仗,作风优良。但每个军种又有属于自己的气质。对于火箭军,不同于野战部队的霸气,他们更多的是沉稳、智慧、精确。”

星企高尔夫公益冠军杯启幕

新快报讯 记者高京报道 日前,由歌星孙楠、张连伟基金会理事长张连伟及广东省浙江商会执行会长程慧秋共同发起,星企高尔夫球俱乐部与豪群公益基金会联合主办的2021“楠得友情”星企高尔夫公益冠军杯(春季赛)在东莞观澜湖高尔夫球会启幕,这也标志着2021星企公益联赛的正式启动。

据了解,本次赛事汇聚包括孙楠、李群、朱时茂等一众有爱的文体明星、爱心企业家及社会各界爱心人士共同“助力公益,从新启航,为爱挥杆”。经过两日的角逐,张连伟、朱时茂、沈晓海、黄海冰领衔的红队取得了本次春季赛的胜利。

启幕当晚,广东省体育局局长王禹平为星企高尔夫球俱乐部正式授牌。随后赛事发起人登台,共同宣布本年度星企联赛的正式启动。

(高京)

“越秀山”重燃战火,广州城盼望首胜

新快报讯 记者王敌报道 今天傍晚,中超将打响第2轮的比赛,深圳队将对阵青岛队、广州城将迎战重庆队;明天,广州队将对垒山东队。昨天的赛前发布会上,三支广东球队的主帅不约而同地表示将会是一场硬仗。由于首轮的广州德比以2:2打平,因此两队肯定希望能在第二轮取得赛季首胜。

广州城本轮的对手是上轮被山东队零封的重庆队。就双方首场比赛展现出的竞技状态来看,广州城无疑要胜出一筹。面对山东队的重庆队战意不浓,本场比赛只要广州城拿出上一场比赛的气势,获得赛季首胜的机会很大。

这是广州城时隔17个月的首次主场比赛,也是广州城主帅范加斯特首次在自家主场越秀山体育场亮相。范加斯特说:“这是我第一次真正意义上的主场作战,希望我可以用胜利回报球迷。”范加斯特要求球队上下严阵以待,但他并不认同广州城已经从传控型变成了防反型。“我们每场比赛都会做战术调整,和广州队相比,我们处于下风,当然要在防守方面下功夫。”范加斯特说,“而面对实力相当的对手,我们会调整策略,和重庆队相比,我们看起来实力占优的一方,但比赛



■昨天深圳队官方发布了赛前海报,海报中,一名深圳队球员身穿橙色球衣,左手食指指向队徽致敬。身后是布满了深圳队夺得中超元年冠军的照片。

也不会很容易。”

按照时间安排,第2轮最早开球的比赛在大学城。今天下午6时,深足和青岛队两支拿到了开门红的球队就要正面对决。在硬实力上,深足肯定远超青岛队,因此深足也被看好能够取得连胜。对此,深足主帅小克鲁伊夫表示必须尊重和重视每一个对手,他说:“在中超,没有任何一场比赛是轻松的,我们要集中精力打好下一场比赛。”

赛前发布会上,广州队主帅卡纳瓦罗表示,揭幕战没能赢下德比虽然有点失望,但他对队员们的表演感到

满意。卡纳瓦罗希望队员们能够延续首轮的状态。“与山东队的比赛将会是一场对攻战,希望球员们能按照训练中的高强度进行比赛。”卡纳瓦罗说。

本场比赛是下午场,两队将于明天下午在花体交锋。

●中超·第2轮

深足 VS 青岛
今日 18:00 大学城体育场
广州城 VS 重庆
今日 20:00 越秀山体育场
山东 VS 广州
明日 15:35 花都体育场

●中甲·第1轮
梅州客家 2:1 新疆天山

新快报讯 记者王敌报道 昨晚,中甲球队梅州客家也打响了新赛季的首场比赛。面对新疆天山,主场作战的梅州队凭借梁学铭和崔巍的进球以2:1战胜对手,顺利取得了开门红。

去年,梅州队排名中甲第5,原本就算中甲强队。今年的转会冬窗,梅州

坐镇主场 梅州取得开门红

队有对阵容进行了大面积的补强,内外援都有调整。就纸面实力来看,梅州队大概仅次于三大冲超热门浙江职业、武汉三镇和成都蓉城。

首战面对新疆队,梅州队从一开场就占据优势,比赛第16分钟就由梁学铭打破僵局,下半时开始后不久又

把比分优势扩大到两球。新疆队直到补时阶段才扳回一球。最终,主场作战的梅州队以2:1获胜。这场比赛也是梅州主帅米兰·里斯蒂奇的首秀,米兰在赛后表示对球队的表现非常满意。

下一轮比赛,梅州队将交手陕西长安竞技。